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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2023.

Aos quinze dias do mês de maio do ano dois mil, vinte e três, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2023. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e quatro de abril do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 05/23 encaminha ao Executivo Municipal projeto de lei para sanção. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Convite para a VIII Conferência Municipal de Assistência Social de Estiva; Ofício do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem, responde Ofício nº 01/23 desta Casa e Ofício da Empresa Elétrica Energisa, presta informações. INDICAÇÕES: nº 05 e 06/23 ambas do Ver. José Roberto: que seja realizado o alargamento da estrada, próximo a “Curva do Ipê, terreno do Sr. “Dito do João Messias”, sentido bairro Córrego dos Mulatos e que seja providenciado com urgência a manutenção na estrada “Curva do Ipê”, sentido  bairro Córrego dos Mulatos e bairro Córrego dos Mulatos sentido Rodovia Fernão Dias; nº 06/23 do Ver. Claudiney: que seja providenciada a limpeza da praça (poda da grama, pintura dos meios-fios) e poda da grama do campo de futebol do Distrito Pantano dos Rosas.  TRIBUNA LIVRE: A Ver. Vanessa agradeceu o Prefeito e todos os funcionários da administração quanto a troca das lâmpadas pelas lâmpadas de led, alegando que tempos atrás fez este pedido pessoalmente para o Prefeito e ele disse que faria as trocas aos poucos devido ao custo alto. Afirmou que graças a Deus ele atendeu o pedido, iniciou-se a trocas, a cidade está ficando bonita, os bairros também estão começando a ser trocado e em breve acredita que o Município todo será comtemplado com essas trocas de lâmpadas. A Vereadora Viviane também agradeceu o Prefeito e os funcionários do Setor de Obras quanto a substituição das lâmpadas, afirmando que a cidade está bonita e que muitas pessoas têm elogiado. Disse ainda que o processo é lento, mas acredita que logo todas as ruas também serão comtempladas. Enfatizou que os Vereadores também precisam agradecer quando coisas boas acontecem em prol do Município. Prosseguiu agradecendo também a instalação da iluminação na entrada do bairro Ribeirão das Pedras, sentido ao lado do rio. Finalizou informando à população sobre o maquinário municipal, informando que duas máquinas estão estragadas, mas já estão em manutenção, a terceirizada está vindo do bairro Fazenda Velha para o bairro Pantano dos Teodoros, fazendo a estrada principal e a outra máquina na tarde de hoje estava indo para o bairro Estivinha e uma reta escavadeira está no bairro Sertãozinho. Após indicou que seja realizada a manutenção nas seguintes estradas municipais: bairro Ribeirão das Pedras sentido chegada Córrego dos Mulatos, próximo a residência do Sr. “Dito Messias” e alguns trechos do bairro Olaria sentido bairro Fazenda Velha. A Vereadora Vani sugeriu que enquanto se aguarda a manutenção das duas máquinas que estão quebradas que seja realizada a roçagem nas laterais das estradas dos bairros: Mamonas; Matias; Caçador e o Aterro do Lino. O Ver. Claudiney agradeceu a Secretaria de Obras pela finalização da manutenção na estrada do bairro Fazenda Velha que liga o bairro Pinhal. Informou que os trechos de estrada dos bairros Pantano dos Teodoros até o Pantano dos Rosas e Pantano dos Teodoros até Estiva, foi iniciado as manutenções, mas como a máquina quebrou, após o conserto será retomado os serviços e ao finalizar iniciará também os reparos nas estradas secundárias. Convidou a todos para participarem do bingo beneficente que ocorrerá no próximo domingo, no Distrito Pantano do Rosas em prol do pequeno Théo, uma criança que nasceu com uma doença rara e que precisa muito de ajuda. O Ver. Willian apresentou alguns pedidos a saber: que o Executivo Municipal, através de sua Secretaria Municipal de Saúde, possa disponibilizar o aplicativo Whatsapp para confirmação de consultas e agendamento de carros que realizam o transporte de pacientes para tratamento fora do domicílio; que seja realizada a manutenção adequada da estrada vicinal que corta a Serra do Caçador, a fim de melhorar as condições de trafegabilidade desta importante via que é utilizada diariamente pelos peregrinos do caminho da fé, bem como pelos produtores e moradores locais; que sejam instaladas as placas de identificação das Ruas dos Loteamentos Jardim Bela Vista, Recanto da Serra e Vale dos Rosa para facilitar os serviços de entrega nos respectivos bairros. Continuando, Ver. Willian solicitou o apoio de todos os Vereadores, para que seja oficiado a Agencia Bancária Bradesco cobrando providências para acabar com as longas filas de espera para atendimento dos aposentados, a fim de trazer mais respeito à pessoa idosa. De acordo com o Vereador, os idosos ficam aguardando junto à fila no sol para atendimento bancário, gerando insatisfação e desconforto para quem precisa dos serviços desta instituição. Por isso, cobrou uma solução efetiva para agilizar o atendimento e reduzir o tamanho e tempo de espera na fila, sobretudo dos idosos. O Ver. José Roberto disse que apoia o Ver. Willian, ressaltando ser desumano o tempo de espera na fila, onde os idosos ficam expostos no sol e chuva aguardando atendimento. O Ver. Claudiney falou também da possibilidade de estarem orientando à população, sobre a portabilidade para os aposentados receberem em outros bancos, afirmando trabalhar próximo ao Banco Bradesco e observar a fila enorme. O Ver. Paulo parabenizou o Prefeito e o Secretário de Esportes pelo Projeto Escolinha de Futebol que foi implantado no Município, onde há mais de oitenta crianças participando no campo de futebol aos finais de semana. Apresentou uma idéia para o “Marquinho” Diretor de Esportes, que seja acrescentado neste projeto algum esporte para as meninas, algo do interesse delas, que elas gostem, quem sabe até mesmo um futebol feminino. Em seguida indicou: que seja realizada a construção da calçada, saindo da cidade sentido bairro Lagoa até o “Mercado da Rosa” e que seja providenciado a divulgação e a instalação das placas de sinalização nos loteamentos: Recanto da Serra, Loteamento Vale dos Rosas e Jardim Bela Vista. O Ver. José Roberto indicou que seja providenciado com urgência a manutenção nos buracos da estrada, sentido subida do bairro Córrego dos Mulatos e que seja providenciado a iluminação na estrada sentido a residência do Sr. “Adão Pereira”. PROJETO: Foi apresentado o projeto de lei nº 013/23 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 2024 e dá outras providências. O projeto foi encaminhado para às comissões competentes para posterior análise e parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para 8ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18:00h do dia 29 de maio de 2023. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 15 de maio de 2023. 
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